

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Что у Насти под юбкой (из цикла «Детство Дяди Яши»). Часть 1

Этот рассказ является эротическим сиквелом сказки Юрия Томина «Шел по городу волшебник». Я благодарю этого уважаемого писателя за первоклассную идею, до которой никогда не додумался бы сам.

Говорить, что жизнь Толика Рыжкова круто переменялась после находки волшебных спичек - значит не сказать ничего. Он с ненасытностью, свойственной его возрасту, пустился, как сказали бы раньше, «во все тяжкие», если это выражение применимо к школьнику, однако, в один прекрасный день обнаружил, что спички подходят к концу. В день, когда произошли описываемые события, он был близок к состоянию депрессии, хотя, это слово почти ничего ему не говорило. Ему пришло в голову открыться своему другу Мишке Павлову, но даже Мишка не мог сделать ему новых спичек, и сейчас Толик думал о том, на что истратить последние.

Желаний было множество, но наиболее сильным из них было то, чему сам он не мог дать название: Толик хотел заглянуть под юбки девочкам из своего двора. Он, конечно, уже знал, как выглядит девочка ниже пояса, но раньше ему приходилось видеть все это только издали или мельком. Волшебные спички давали возможность удовлетворить свое любопытство намного лучше, и он думал, как сделать это, имея минимальное их количество, и не попасться. Ни с кем он не мог поделиться своим желанием, кроме, пожалуй, двух человек: Мишки Павлова и Яшки Новикова. Последний уже учился в восьмом классе, и с мальчишками возрастной группы Толика общался редко, но мог дать дельный совет во многих делах. Правда, он не знал о волшебных спичках.

Толик знал, что волшебные спички способны на все, но желание необходимо сформулировать толково. К примеру, если он прикажет первой красавице двора, Насте Козыревой, поднять юбку, снять трусы и присесть перед ним, то на это могут обратить внимание посторонние, и как бы чего из этого не вышло. Заставить девочку прийти к нему в квартиру, когда родителей нет дома? Неизвестно, удастся ли на одной спичке проделать все это...

Наконец, собрав все свое мужество в кулак, Толик решился поделиться с Мишкой своими желаниями. Тот, как выяснилось, вполне разделял их, но предложил посоветоваться с Яшкой. Приятели выбрали время, когда поблизости не было взрослых, и пошли к Яшке. Тот поначалу не поверил рассказу про спички, но когда Толик продемонстрировал ему их работу, заставив Машу Никифорову пописать прямо под их балконом, не обращая внимание на три сверлящих взгляда, эффект превзошел все ожидания. Яшка сразу решил взять дело в свои руки. Для начала он предложил при помощи одной из последних спичек создать энное количество коробков с такими же. Признаться, эта мысль никогда не приходила в голову Толика. Слышал он когда-то поговорку: «Одна голова - хорошо, а две - лучше», но не представлял себе, до чего же это верно. Попытка оказалась удачной.

Когда угроза спичечного дефицита миновала, Яшка обратился к друзьям с речью:

- Пацаны! Вы, похоже, даже не знаете, что надо смотреть у девчонок! Пойдемте ко мне, предков как раз нет дома, а я вам кое-что покажу!

Несмотря на то, что этот спич носил несколько ироничный характер, Толик и Мишка устремились за Яшкой, так как знали, что подобные слова в его устах могут означать нехилое

приключение.

Дома у Яшки они еще не бывали. Здесь было множество книг, Толик даже не представлял себе, что в одной комнате их может быть столько. Полки стояли у каждой стены до самого потолка, а рядом примостилась легкая стремянка. Не говоря ни слова, Яшка придвинул стремянку, залез на самый верх и вернулся с толстенной книгой, которую положил на стол и раскрыл перед ребятами. Немного полистав ее, он нашел страницу, на которой был нарисован человек в разрезе. Мишка поначалу скептически воспринял увиденное:

- А, это же картинка, так это скучно.

Однако, минут за десять, его скуку сняло как рукой. При помощи рисунка, простыми словами Яшка разъяснил им, как устроена девочка, и что отличает ее от мальчика. По окончании «лекции» члены у мальчишек стояли как каменные. Толик вспомнил, что отец Яши - врач, и литературу подобного рода он должен иметь в немалом количестве. Однако на этом сюрпризы не закончились. Следом была извлечена еще более объемистая книга, судя по виду - старая, на обложке которой можно было различить истертую надпись «Гинекология». Яшка разъяснил им значение этого слова, и они до самого вечера читали этот учебник, выясняя, как полагается исследовать женский организм. Большая часть иллюстраций в книге были очень старыми, но некоторые из них возбуждали до боли в члене. Яшка предлагал устроить некоторым девчонкам со двора настоящий осмотр, как описывалось в книге. Единственным предметом для разногласий было время. Толик предлагал завтра, Яшка говорил, что лучше всего через день, когда его родители весь день будут отсутствовать. На том и порешили.

В назначенный день, когда квартира была пустой, мальчишки собрались у Яши. На глазах изумленного Толика он взял коробок с волшебными спичками и за минуту преобразил квартиру. Полки с книгами куда-то исчезли, и теперь здесь был настоящий медицинский кабинет. Посреди него размещалось огромное гинекологическое кресло, наподобие описанного в книге. С этим не гармонировал только старинный ламповый приемник, стоявший на столике в углу.

У Толика глаза округлились от увиденного, а Мишка в качестве самозащиты попробовал сострить:

- А мы будем их осматривать в халатах? Как настоящие врачи?

Яшка сломал еще одна спичку и мгновение спустя протянул мальчикам врачебные халаты соответствующих размеров. Третий он надел сам. Облачившись в необычную для него одежду, Толик спросил:

- Кого будем смотреть?

Возникло кратковременное замешательство. Каждый предлагал девочку, нравившуюся ему, потом Яша предложил тянуть жребий. Это предложение пришлось всем по вкусу. На бумаге написали имена понравившихся девочек, каждую из которых пронумеровали, потом Яшка подбросил игральную кость. Выпала Иришка Савельева. У Толика сразу усиленно забило сердце, ибо эту девочку вписал он.

Яшка сломал спичку, и в комнате появился предмет Толькиного вожделения. Иришка была в белом платье в горошек, и стояла, неподвижно глядя перед собой. В то время немногие советские люди знали слово «зомби», но именно оно могло точнее всего передать поведение девочки, околдованной волшебными спичками. При мысли о том, что девчонка сейчас будет в его полной власти, член Толика встал колом, а сам он мелко задрожал; к

счастью, его халат надежно прикрыл бугор на шортах. Незаметно Яшка взял на себя роль главного.

- Раздевайся. - сказал он, обращаясь к девочке.

С тем же отсутствующим выражением лица она разулась, потом скинула платье и повесила его на вешалку. За платьем последовали носки, потом трусики. Минуты через три Толик увидел Иришку полностью обнаженной.

- Ты девственница? - спросил Яшка.

- Да. - ответила девочка.

- Скажите, коллеги, - менторским тоном обратился Яшка к мальчикам, - как положено исследовать девственниц?

Толик ответил первым:

- Ректально, поэтому перед осмотром кишечник должен быть очищен клизмой.

Он накрепко запомнил эти слова из книги, прочитанной вчера; означало оно осмотр через попу.

- Ты ее выбирал, значит - будешь сам делать ей клизму.